



为祸3年，19人“果霸”团伙受审

被控9宗罪，主要危害二环道水果市场

涉黑头目家人抱着孩子说：“乖，那个穿黄衣服的是你爸爸”

昨日上午，郑州市二环支路（郑州人俗称二环道）果品批发市场黑社会案在惠济区人民法院公开开庭审理，19名被告同堂受审，预计案件审理将持续3天。被指控的两名涉黑头目王冠军和王波对公诉书指控的多项罪名几乎全部作了否定回答。

晚报记者 鲁燕
见习记者 刘涛/文 张翼飞/图



7月2日上午，19名犯罪嫌疑人接受公审。

19人团伙称霸果品批发市场，犯下9宗罪

2005年以来，在郑州市二环支路果品批发市场，王冠军以自己开的“三和果品行”为依托，网罗劳改释放人员及社会闲散人员等，逐渐形成带有黑社会性质的犯罪组织。很快，这些人就控制了果品批发市场一些水果的销售和运输。

王冠军还多次以殴打、威胁、恐吓等手段，到海南、山西、山东、陕西、广东等货源地强迫商户接受其提供的运输服务及摊位经营服务，从中收取高额运费和摊位交易费。2007年初，该涉黑组织改由王波领导。为获取暴利，他们变本加厉，加大对该批发市场水果运输的控制，同时与水果产地的黑恶势力相互勾结，用暴力手段打击竞争对手，强迫市场内商户接受其提供的运输服务。

去年10月19日，这个19人团伙被抓。11月22日，惠济区检察机关对他们依法批准逮捕，而后他们被起诉于惠济区人民法院，19人被控犯下9宗罪，分别为组织、领导、参加黑社会性质组织罪，强迫交易罪，寻衅滋事罪，故意伤害罪，强制侮辱妇女罪，开设赌场罪，非法拘禁罪，抢劫罪和敲诈勒索罪。

19名被告中16人有辩护律师

昨天9时许，在惠济区人民法院门前，准备进场参加庭审的人都挤在通向法庭的两边入口处，两位女法警手拿金属探测器对进场的人逐个检查。除了3名被告没有请律师外，其他16名被告的辩护律师全部坐在法庭右侧代理人席位。9时36分，审判长宣布开庭，19名被告依次被带上审判席。

检方指控，2005年开始，被告人王冠军、徐艳君（另案处理）为牟取暴利，控制郑州市二环支路果品批发市场芒果、冬枣、桂圆、草莓、砂糖橘等水果的销售和运输，以“三和果品行”为依托，网罗劳改释放人员及社会闲散人员，逐渐形成了以王冠军、徐艳君为首，以王波、李红建、武华伟、耿立强（另案处理）等人为骨干，以王国威、王英豪、马晓军、罗海申、李小平、李平、宋登峰、罗振华、王兴旺及徐艳秋、杜斌生、耿占稳、赵洪涛、陈五林、李进州（以上6人另案处理）等人带有黑社会性质的犯罪组织。该组织成员固定、人数众多，有明确的组织者、领导者和固定成员，有一定分工。为获取利益，他们多次以殴打、威胁、恐吓等手段，到海南、山西、山东、陕西、广东、武汉等货源地强迫商户接受其提供的运输服务及摊位经营服务，从中收取高额运费和

摊位交易费，形成了运、销一条龙的控制、垄断模式。

2006年3月，为控制、垄断海南芒果的运输与经营，王冠军和徐艳君与海南当地“大伟信息部”的王秋生、张传军合伙，指使王波、李红建、武华伟等人采取威胁、恐吓手段，强迫商户到“大伟信息部”发货，并且必须在王冠军的摊位上经营，向商户收取高价交易费，获取非法利润。

2006年8月，为控制、垄断山西冬枣的运输与经营，王冠军和徐艳君指使王波、武华伟、耿立强、赵洪涛、罗海申等人威胁商户郑从莉不准运输冬枣，强行将郑逼出山西，从而控制了山西至郑州的冬枣运输。同时王、徐还强迫商户在其摊位上经营，向商户收取高价交易费，获取非法利润。

2007年8月，王波指使宋登峰、武华伟、陈五林、耿立强、赵洪涛等人采取威胁等手段，控制了山西至郑州的冬枣运输与经营，从中获取非法利润10万余元。

昨天下午6时30分，记者和该案审判长王国新取得联系。王国新说，19名被告对涉嫌参加黑社会性质组织罪清一色不承认，只有个别嫌疑人对指控的故意伤害罪、寻衅滋事罪给予承认，但都轻描淡写自己的罪行。

王冠军只认故意伤害罪，拒不承认其他四项罪名

对被指控的涉黑、强迫交易、抢劫、强制侮辱、故意伤害5项罪名，犯罪嫌疑人王冠军觉得前4项罪名证据不足，罪名不能成立。“故意伤害罪，我参与

了，没有啥说的。”王冠军在材料中不承认控制水果生意和威胁、殴打商户，也不承认组织、领导、参加黑社会性质组织。

王波对指控的多起事实表示不知情

王波的罪名是组织、领导、参加黑社会性质组织罪，抢劫罪，故意伤害罪，寻衅滋事罪，强迫交易罪和敲诈勒索罪。对起诉书中指控的“2007年初出任该组织领导”，王波说，他从来没有指使他人干过违法的事，“不能说以我为首，是该组织的领导”。王波称，2006年以前，他不是

三和果品行员工，2006年8月至10月，他只是帮过王冠军在二环道果品行发车、买货。“2007年后，我只是正常做水果运输生意，就是把零担货组织起来，收取运输费，根本不是什么黑社会组织，我也不是什么领导者。”他还称对指控的多起事实不知情。

两岁半的女儿
哇哇大哭
“我要爸爸……”



王波接受审判时，他的家属抱着他的孩子在法庭外观看。

当被告人王波被带上法庭后，离审判庭十几米远的门外闪出一名女子，她怀里抱着一个小女孩。“乖，那个穿黄色衣服的就是爸爸。”该女子将手指向坐在法庭上的王波，小女孩儿咬着手指呆呆地向法庭望着。这名女子是王波的亲戚，她怀里的小女孩是王波的女儿，今年两岁半，孩子母亲在旁听席上。

此时，一名法警走了过来，让女子抱孩子到一旁等候，小女孩也许是被法警严厉的语气吓到了，也许是想念爸爸了，突然哇哇大哭：“我要妈妈，我要爸爸……”孩子的哭声让在场所有人都无奈地叹了口气，抱孩子的女子也忍不住落下眼泪，抱着女孩走进了接待室。

（俩涉黑头目在水果市场到底啥名声？
请继续阅读A04版）

变白素

口服胶囊

内质性祛美白（祛斑）。服用后全身一样白，不累、晒不伤，美白不再累、美白健康自然，每粒生物提取，无副作用、安全有效。

50天 变成“肤如雪，凝如脂”的鲜白美人。

适用人群：雀斑、口角、颈、手、足有雀斑、白斑、面部、先天性、日晒、内分泌、慢性湿疹、牛皮癣、湿疹、色素沉着、色斑、三件水晶效果不往复治疗。

儿童白癜风、嫩78元的美白，美白霜。

美白霜市内免费送货！

61555129